

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Вторник, 29 ноября 2005 года № 226 (10811)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА



«Добру и пониманию путь открыт»

В Тюмени начался второй тур областного фестиваля творчества инвалидов «Добру и пониманию путь открыт».

СЕГОДНЯ



«Книжкины друзья» соревнуются

В Ханты-Мансийске состоится II окружной конкурс «Библиотекарь года-2005». Он проводится департаментом культуры и искусства и Государственной библиотекой Югры раз в два года. В состязании примут участие восемь библиотекарей из Когалыма, Лангепаса, Мегиона, Нижневартовска, Нягани, Октябрьского, Советского и Сургута.

ЗАВТРА



Джаз, только джаз

В администрации города в 12.00 состоится пресс-конференция, посвященная «Международному джазовому фестивалю - 2005».

МАГАЗИН
Европа

Остановите счастливые моменты вашей жизни!
Новое поступление цифровых видеокамер, фотокамер.
Замечательные цены!

КРЕДИТ!!!
28-67-67, 51-55-55, ул. Островского, 14/2
с 10.00 до 19.00 (без обеда).

Кадастровая дилемма



Фото Леонида Верещагинского.

Сургутские пандорды-огородники

в замешательстве - присваивать ли землевладению кадастровый номер?

Подробности темы - на стр. 6

Юридический вторник с Александром Кокориным

Прогулял? Уволен! Читайте на стр. 3



ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

29 ноября

Ночью и днем переменная облачность, временами снег, слабый туман, на дорогах гололедица. Ветер западный, северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -18, +20 градусов, днем -11, -13 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

30 ноября
1 декабря

ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременный снег. Ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -8, -13 градусов, при прояснении до -15, -20 градусов, днем -2, -7 градусов.

В прошлом

Минимальная температура 29 ноября была зарегистрирована в 1968 году (-41,6 °C), максимальная - в 1988 году (+2,0 °C).

КАПИТАН НЕМО
ПРОВЕДЕНИЕ ТОРЖЕСТВ
БАНКЕТОВ
СВАДЕБ
КИРРЕ-БИР
ХЫЗСКАНЫЕ БАЛОВА
ЖИВАЯ МУЗЫКА
ОГЛАЧНЫЙ ОТДЫХ
ТЕЛ. 35-09-10

ГРУППА КОМПАНИЙ "СВЯЗЬ - ГОРОД"
ул. Республика 17/22
ЗАЩИТИЛЮБИМЫЙ
ДАЧНЫЕ ОХРАННЫЕ СИСТЕМЫ
с выводом на пульт
ЦЕНТРАЛИЗОВАННОГО НАБЛЮДЕНИЯ
- страховые гарантии
- банковский кредит
28-64-73



9000226908

29 НОЯБРЯ 2005 года, стр. 2

НОВОСТИ

Сургут заметает...

Сургутские синоптики в минувшие выходные зафиксировали настоящий снежный бум. В воскресенье и в ночь на понедельник осадков выпало выше нормы, высота снежного покрова увеличилась на 10 сантиметров.

Однако дорожников города обильные снегопады не застали врасплох. Снегоуборочная техника переведена на круглосуточный режим работы. «Техника полностью справляется с задачей, из-за этого дополнительных автомобильных пробок избежать удалось», - заявил «СТ» заместитель департамента транспорта, связи и эксплуатации дорог Игорь Смыков. В уборке снега на городских дорогах задействовано 129 единиц автотехники. Ежедневно на полигоны за город вывозится в среднем 4000 кубометров снега - около 600-700 машин.

А вот во дворах коммунальщики не всегда справляются с осадками. Вчера утром можно было наблюдать, как горожане буквально таранили сугробы. До конца недели гидрометеобюро г. Сургута прогнозирует устойчивую, нехолодную, 10-, 15-градусную погоду, но с выносами.

Александр Данилов.

Умная система в газовом строю

На ряде объектов «Сургутгазпрома» заработала «умная» система телемеханики программно-технического комплекса «Москад». Её запустили на участке Сургутского линейно-производственного управления (на 607, 624 и 672 км) - компрессорные станции 3 и 4.

Как прокомментировали в пресс-службе компании, система предназначена для сбора информации по линейной части, например, о давлении газа, его температуре, а также температуре грунта, наружного воздуха, потенциала трубы. Предусмотрен и ряд сигнализаций, которые позволяют определить отсутствие основного и резервного питания. Действует также сигнализация для блок-бокса, в котором установлено оборудование, оповещающая о проникновении постороннего.

С компьютера, установленного на компрессорной станции, имеется возможность давать команды на закрытие или открытие кранов, это особенно важно при возникновении аварийных ситуаций на трассе газопровода.

Екатерина Денисова.

Более тысячи поддельных DVD

Правоохранительные органы впервые взялись за продавцов липовой продукции.

Двадцать второго ноября на рынке ООО «Симба» по ул. Привокзальная был выявлен факт продажи 205 DVD-дисков с признаками контрафактности. Об этом сообщает пресс-служба УВД г. Сургута. На следующий день 300 DVD-дисков с признаками контрафактности обнаружили в магазине «Исток» по ул. 30 лет Победы. Двадцать четвертого ноября еще 549 DVD-дисков с признаками «липости» были изъяты в музикальном отделе «Люкс» по ул. Ленина.

В тот же день в салоне «Видео» на рынке «Дружба» оперативники обнаружили DVD-диски и видеокассеты, на которых были записи с признаками порнографии. Видеопродукция изъята и направлена на экспертизу. По всем фактам проводятся проверки.

Ирина Пантелеева.

30 ноября в 19.00

1 декабря в 19.00

ТЕАТР НОВОГО КОРПУСА УНИВЕРСИТЕТА

Международный джазовый фестиваль

В фестивале принимают участие:

«Бас-ударные Даниила Крамера» (Москва), «Академик-бэнд» А. Кролла (Москва), «Игорь Бриль и Новое поколение» (Москва), Энвер Измайлова - джазовая гитара (Украина), Хэндрик Меркенс - губная гармошка, вибрафон (США).

1 декабря в 21.30 - джем-сейшн с участниками фестиваля



Стоимость билетов 300, 800 рублей.
Билеты в кассах кинотеатра «Авиатор», ДИ «Нефтяник», театра СурГУ, компьютерного клуба «Спейс». Телефоны для справок: 45-63-43, 42-98-47. www.sakchcom.ru

Обзор фондового рынка с 21 по 25 ноября

«Газовая лихорадка» - так можно охарактеризовать прошедшую неделю на фондовом рынке России. Инвесторы кинулись скупать бумаги газового концерна в преддверии рассмотрения Думой поправок, снимающих ограничение на совершение сделок с акциями компаний. Котировки по итогам недели взлетели на 11,23 процента до отметки 161,84 рубля.

Другие игроки, вошедшие со столь активным ростом доходности держателей газовых акций, решили не отставать и начали играть на повышении по отдельным бумагам. В итоге индекс РТС на прошлой неделе подорожал на 2,03 процента до отметки 1034,52 пункта.

Обыкновенные акции «Сургутнефтегаза» по итогам недели увеличились в цене на 4,92 процента до отметки 30,5 руб. за акцию. В ближайшее время, скорее всего, котировки будут дви-

гаться в диапазоне 30-31 руб., игроки на повышение будут накапливать силы для дальнейшего рыва вперед. В среднесрочном перспективе вполне вероятно преодоление исторического максимума и движение в район 34,5-35 рублей. Привилегированые акции ОАО «СНГ» также пользовались неплохим спросом на прошлой неделе. Рост составил 4,36 процента до отметки 24,52 рубля.

Акции РАО «ЕЭС Росси

и», напротив, испытывали

нисходящую динамику на

прошлой неделе. Падение котировок составило 2,31 процента до отметки 11,01 руб.

В целом российский фондовый рынок на данный момент очень сильный. В ожидании предновогоднего ралли инвесторы в большинстве случаев предпочитают оставаться владельцами рос-

ийских акций. Пока мы больше склоняемся к продолжению роста и установлению новых максимальных значений по индексу РТС. Однако не исключаем вероятности установления рынком фигуры «двойная вершина» и разного разворота вниз.

Аналитический отдел инвестиционной компании «Геллеум», специально для читателей «СТ».

Цены на акции с 21.11 по 25.11.05

Индекс	Цена открытия	Цена закрытия	Макс. цена	Мин. цена	Прирост за неделю	% прироста к началу года
Индекс РТС	1014,2	1034,52	1024,52	1012,61	2,03%	68,5%
Сургутнефтегаз	29,201	30,5	31,049	29,201	4,92%	48,6%
Сургутнефтегаз-п	23,52	24,525	25	23,52	4,36%	62,4%
РАО ЕЭС	11,289	11,01	11,49	10,722	-2,31%	42,2%
Ростелеком	67,78	67,3	68,29	65,56	-0,58%	33,9%
Лукойл	1623,75	1662	1669	1612,27	2,91%	99,5%
Газпром	145,5	161,84	162,88	145,35	11,23%	111,4%
Юкос	33,802	35,45	35,55	33,42	1,74%	85,4%

Обзор валютного рынка с 21 по 25 ноября**FOREX**

Несмотря на разгоревшуюся вокруг повышения учетных ставок в США и Европе страсти, на рынке FOREX недели завершилась укреплением доллара против евро до \$1.1718 (менее чем на полпроцента).

Не исключено, что дальнейшие действия будут следующими. В четверг состоится заседание ЕЦБ, итогами которого может стать повышение ставки рефинансирования на 0,25% до 2,25%. Полагают, что ожидание повышения поддержит европейскую

валюту в первой половине недели (несмотря на ожидание публикации в среду позитивных прогнозов данных по ВВП США за 3 квартал). Во второй половине недели более перспективным на рост является доллар (тем более в пятницу выходят, как ожидается, хорошие данные по безработице в США). Неделя может завершиться близко к уровню \$1.175-\$1.18.

РОССИЯ

Отражая движение мирового рынка, доллар снизился на 14 копеек до

28,74 руб., курс евро вырос на 26 коп. до 33,94 руб. Пятничное укрепление доллара на FOREX отразится на курсах валют в России сегодня.

Важных заявлений от ЦБ РФ не поступало, однако тот факт, что присутствие Центробанка на российском рынке пока не усилилось, связано с достижением «докризисного веса» рубля и, автоматически, сокращением потенциала укрепления. Полагают, российские власти решили поддержать пока укрепление рубля в качестве ко-

зырной карты на «черный день», поэтому пока первоочередным ориентиром движения валютных курсов в России являются тенденции мирового рынка, а не политика ЦБ РФ.

Судя по ожиданиям развития мировых тенденций, диапазон колебаний курса доллара будет 28,74-28,79 руб., к концу недели доллар может стоить около 28,78 руб. Курс евро к концу может достигнуть уровня 33,48 рубля.

Елена Хрупова, аналитик ИК «БрокерКредитСервис», специально для «СТ».

Вы можете получить

всю информацию, позвонив по телефону

555-963

ТЕПЕРЬ и в Сургуте!

КОМПАНИЯ

БРОКЕРКРЕДИТСЕРВИС

10 лет
работы на рынке

555-963

ИДЕАЛЬНЫЕ условия брокерского обслуживания от БРОКЕРКРЕДИТСЕРВИС

- Все ликвидные российские биржи - в одном терминале QUIK
- Все ликвидные российские биржи - единый денежный счет
- Трансляция торгов российскими АДР в QUIK
- Безбумажный документооборот между клиентом и брокером
- Маржинальное кредитование - ставки 14 - 16% годовых
- Торговля на американском фьючерсном рынке в одном терминале сроссийским рынком
- Персональная страница каждого клиента - 15 видов отчетов
- Сверхгигантская тарифная политика
- И все это при высочайшей надежности брокера!
- По собственному капиталу БРОКЕРКРЕДИТСЕРВИС входит в 10-ку крупнейших брокеров.

ЮРИДИЧЕСКИЙ ВТОРНИК С АЛЕКСАНДРОМ КОКОРИНЫМ



Прогулял? Уволен!

можно увольнение, в первую очередь отнесен прогул.

По-житейски прогулом считают невыход на работу весь рабочий день. Если работник появился к концу дня, полагают, что это опоздание. Увы. Названная статья ТК установила, что прогул - это отсутствие на рабочем месте без уважительных причин более чем четырех часов подряд в течение рабочего дня. О наличии уважительных причин должен заявлять сам работник, а созданная работодателем комиссия проверяет истинность такого заявления.

Плохое самочувствие, головная боль вследствие похмелья к уважительным причинам не относятся. Болезнь члена семьи, если он к врачам не обращался, также может быть не признана уважительной причиной.

К прогулу законодатель относит: оставление ра-

боты без предупреждения работодателя о намерении расторгнуть трудовой договор письменно за две недели; оставление работы до истечения установленного срока предупреждения без согласия работодателя, самовольный уход в отпуск, самовольное использование дней отгулов.

К однократному нарушению, влекущему увольнение, относится появление работника на работе в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения. Не имеет значения, где и когда работник появился в таком состоянии: на рабочем месте или на территории организации, объекта, в начале или конце рабочего дня. Нахождение работника в состоянии опьянения может быть подтверждено как медицинским заключением, так и другими видами доказательств, например,

свидетельскими показаниями.

К основанию для увольнения относится разглашение работником охраняемой законом тайны (государственной, коммерческой, служебной и иной). Однако обязанность не разглашать тайну должна быть прямо предусмотрена трудовым договором с работником, говорено, какие именно сведения составляют эту тайну. К основаниям для увольнения также относится хищение чужого имущества (в т.ч. и мелкого), растрата, умышленное уничтожение этого имущества. Однократное грубое нарушение работником требований по охране труда, если это нарушение повлекло тяжкие последствия (несчастный случай, авария, катастрофа) либо создавало реальную угрозу наступления таких последствий.

А. Кокорин, юрист.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

На следующие два вопроса отвечает начальник отдела назначения и перерасчета пенсий Управления пенсионного фонда РФ в г. Сургуте Галина Лобачева:

- Я шестой год на пенсии, но продолжаю работать. Через несколько месяцев у меня накопится 40 лет общего стажа, в том числе 25 лет - «северного». Будет ли мне полагаться какая-то привилегия?

- От стажа размер пенсии в данном случае не зависит. Стаж брался в расчет для исчисления пенсии до 1 января 2002 года, за последующее время, если вы работаете, во внимание берется только сумма страховых взносов работодателя.

- 15 лет отработал в Сургуте, сейчас живу в другом регионе. Чтобы получить подтверждение северного стажа для выхода на пенсию, мне необходимо лично приезжать в Сургут или достаточно отправить запрос?

- В большинстве случаев для подтверждения северного стажа достаточно записей в трудовой книжке. Если же необходимо дополнительное подтверждение (например, в трудовой книжке не хватает какой-то записи), приезжать лично не обязательно. Необходимо сделать письменный запрос в организацию, где вы работали, либо, в крайнем случае, в Управление пенсионного фонда РФ в г. Сургуте.

- Звание «Ветеран труда ХМАО» отменили. Но оставили ли какие-то льготы?

На этот вопрос отвечает заместитель председателя правительства ХМАО-Югры Наталья Западнова:

- Граждане, имеющие звание «Ветеран труда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» и получающие льготы до момента отмены присвоения звания, имеют право на меры социальной поддержки в соответствии с законом автономного округа от 23 декабря 2005 года «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» (с изменениями на 14.07.2005). Кроме того, аналогичные меры социальной поддержки предоставляются гражданам, имеющим награды и почетные звания Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

- Я недавно переехала в Сургут, и мне очень понравился памятник основателям города. Кто его автор? У кого интересовалась - никто не знает...

- Памятник основателям Сургута был изготовлен в мастерской Никушина в Санкт-Петербурге. Изображенные на монументе фигуры - реальные лица: князь Борятинский, воевода Оников, православный креститель города и русский воин. Автор композиции - известный скульптор В. Аристов, - сообщили в департаменте архитектуры и градостроительства.

- Можно ли проехать на автомобиле в Казахстан по письменной доверенности? Я хочу через границу скратить путь до Омска.

Как нас проконсультировали в ГИБДД УВД г. Сургута, в вашем случае лучше не рисковать и ехать в Омск по территории России. На таможне вы можете потерять больше времени, чем проведете в пути. Что касается возможных проблем на границе из-за письменной доверенности - наверняка вам ответят лишь тот, кто сам проделал такой путь.

- Должны ли сотрудники милиции патрулировать дворы? Возле нашего подъезда часто собираются наркоманы...

Вопрос мы адресовали начальнику милиции общественной безопасности УВД г. Сургута Александру Ерохову:

- Конечно, сотрудники правоохранительных органов регулярно обходят городские дворы. Но этого не всегда бывает достаточно. Поэтому, если вы увидели какие-то правонарушения, следует сразу обращаться в дежурную часть УВД - меры будут принятые.

На «ГЛ» дежурила Наталья Быкова. Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

КОНЦЕРТЫ

Пугачёва побывала в «Медвежьем углу»

Звезда отечественной эстрады Алла Пугачева, побывавшая 25 ноября с концертом в Сургуте, проживала в апартаментах гостиничного комплекса «Медвежий угол», предназначенных для VIP-персон.

В ее распоряжении были гостиничная, рабочий кабинет, спальня и ванная комната с джакузи. Номер Алле Борисовне понравился, впрочем, как и местная кухня. В ресторане Пуга-

чева заказала щучьи котлеты и строганину, сообщает Surgut.info.

Поеzd Волгоград - Нижневартовск, в составе которого был персональный вагон примадонны, прибыл

на сургутский железнодорожный вокзал по расписанию. После остановки состава певица не спешила выходить из вагона, где ее уже ждал белый лимузин, десятки поклонников и руководство городского отделения железной дороги с букетом желтых цветов. Сначала вынесли два больших красных чемода-

на примадонны, затем дорожные сумки. Только после этого из вагона вышла сама Пугачева. Концерт певицы прошел в ДК «Магистраль». Согласно афише, выступать она должна была совместно со стилистом Сергеем Зверевым. Однако он в Сургут не приехал.

«УралПолит.Ru»

ОНИ ЗАСТАВИЛИ НАС...



...стабилизировать рынок недвижимости

Рост цен на недвижимость с начала 2005 года в Тюмени составил 25-27 процентов, на некоторых сегментах рынка цены на жилье поднялись даже на 33 процента. Сейчас, по мнению специалистов, неизбежный рост цен на тюменском рынке недвижимости прекратился, и уже можно говорить, что в течение 2006 года стоимость квадратного метра жилья возрастет не более чем на 20 процентов. Несмотря на то, что в Тюмени предложение на рынке жилья достаточно высокое, время от времени возникает дефицит, в основном на «малосемейки» и так называемые пансионаты.

...упрекнуть северян в моральном ригоризме

По мнению председателя комитета социально-политического анализа и общественных связей ХМАО Сергея Малахова, большинство жителей Югры одобряют миграционную политику, проводимую в округе. Вместе с тем, в Югре распространились случаи привлечения нелегальных мигрантов к работе на придомовых участках и строительстве частных домов. «Мы вынуждены говорить о моральном ригоризме жителей округа», - заявил С. Малахов, - когда на словах выражается резко негативное отношение к незаконно находящимся на территории Югры иностранцам, а на деле активно используют дешевые рабочие руки в личных целях»...

...обвинить Москву в покушении на святое

Минфин предлагает ввести для богатых регионов своеобразный оброк в виде «отрицательных трансфертов». Территории с высокой бюджетной обеспеченностью должны будут делиться деньгами с федеральным бюджетом для последующего их распределения в пользу бедных. Такую схему предлагают ввести директор департамента межбюджетных отношений Минфина РФ Антон Силуанов. Если бы такая система уже действовала, пострадали бы два региона: Москва и Тюменский регион, вместе с Ямало-Ненецким и Ханты-Мансийским автономными округами.



29 НОЯБРЯ 2005 года, стр. 4

ГУБЕРНИЯ**«Библиотекарь года-2005»**

Сегодня в Ханты-Мансийске состоится II окружной конкурс «Библиотекарь года-2005».

На этот раз в конкурсе на звание «Библиотекарь года» примут участие 8 детских библиотекарей из Годалыма, Лангепаса, Мегиона, Нижневартовска, Нягани, Октябрьского, Советского и Сургута. Вдохновлять участниц конкурса на победу будут специальные гости: народная артистка России Наталья Герасимова, команда КВН «Курага» Югорского государственного университета и ансамбль эстрадного танца «Шоу-Карапуз». В роли ведущего, как и на первом конкурсе, выступает телезвезда Вячеслав Смуров. («Вслух.Ру»).

Нидерландский интерес

Представители бизнеса Нидерландов заинтересованы в активизации сотрудничества с предприятиями ХМАО, заявил посол Нидерландов в РФ Ян-Пауль Диркс на недавней встрече с главой округа Александром Филиппенко.

Как заявил А.Филиппенко, которого цитирует пресс-служба: «Мы ставим задачу постепенного усложнения экономики региона. Для этого необходимо привлечение инвесторов в развитие нефтехимических производств». Сейчас разрабатывается программа по переработке и утилизации попутного нефтяного газа. Она объективно необходима, поскольку пока этот газ мы вынуждены сжигать в больших количествах. Еще одна сфера, которая может заинтересовать потенциальных инвесторов - электропрергетика. Зарубежных инвесторов, наверняка, заинтересуют потенциальные возможности в таких сферах, как развитие информационных технологий, сервисных услуг, туризма, медицины, банковских услуг», - сказал губернатор. («Интерфакс»).

Красноярские планы «единороссов»

В минувшую субботу губернатор ХМАО Александр Филиппенко принял участие в VI съезде партии «Единая Россия», который прошел в Красноярске.

Комментируя его итоги, глава региона отметил, что в Красноярске состоялся обстоятельный разговор о самых актуальных и насущных проблемах России, перспективах ее дальнейшего развития. «Уверен, что в самое ближайшее время будут сформулированы главные направления развития страны», - подчеркнул Александр Филиппенко. - Скорректированы шаги, которые предпримет партия в своей деятельности. Приоритетами, думаю, станет реализация национальных проектов, объявленных президентом нашего государства». (Пресс-служба губернатора ХМАО).

АЛХ подсчитало ущерб

Ущерб, нанесенный лесному хозяйству ХМАО за 10 месяцев, превысил 160 млн. рублей, что на 21 процент больше, чем за аналогичный период прошлого года, сообщают агентство лесного хозяйства региона (АЛХ).

За отчетный период в ХМАО зарегистрирован 141 случай нарушения лесного законодательства. В частности, 66 случаев незаконной вырубки 4,5 тыс. кубометров леса (ущерб составил 23,6 млн. рублей), 26 случаев повреждения леса сточными водами, химическими и радиоактивными веществами (ущерб - 20,3 млн. рублей). Кроме того, в результате нефтепрорывов, несанкционированных взрывов на земли лесного фонда для ремонта или реконструкции нефтепроводов, самовольного захвата земель лесному массиву нанесен ущерб в размере 116,4 млн. рублей. («Интерфакс»).

От шаха до мата время пошло

Вчера в столице Югры 128 сильнейших мастеров из 48 стран мира приступили к борьбе за Кубок мира по шахматам.

На торжественной церемонии открытия соревнований президент Международной шахматной федерации Кирсан Илюмжинов сказал: «Когда стало известно, что Кубок мира пройдет на севере России, многие спортсмены, особенно представители далеких жарких стран, испугались. Там очень холодно! Там есть медведи? Где купить теплую одежду и обувь? - спрашивали они, но мы успокаивали: не бойтесь, приезжайте в Югру, вас согреет тепло и радущие югорчане, доброжелательная атмосфера, которая будет царить на турнире». Приветствуя шахматистов, губернатор ХМАО Александр Филиппенко отметил, что в Югре действительно отнеслись к организации мероприятия, постарались создать комфортные условия для спортсменов и зрителей. «Хочу пожелать всем участникам турнира удачи, и пусть побудет сильнейший!» - сказал глава региона. Напомним, что соревнования продлятся до 17 декабря. (Пресс-служба губернатора ХМАО).

В ОКРУЖНОЙ ДУМЕ**Василий Сондыков вручил 40 Почётных грамот**

Торжественная церемония вручения наград Ханты-Мансийского автономного округа-Югры состоялась в зале заседаний Думы ХМАО-Югры. Ее провел спикер Законодательного собрания Югории Василий Сондыков.

Так или иначе, все знаки отличия были посвящены 75-летию Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. В списке награжденных значатся и сургутяне. Как сообщила пресс-служба Думы автономного округа, «за значительный вклад в развитие местного самоуправления и в связи с 40-летием со дня образования органов исполнительной власти города Сургута» Почетной грамотой Думы отмечены первый зам. главы администрации Сургута В. Браташов, зам. управляющего делами администрации Л. Каракина, зам. главы администрации города Сургута с 1992 по 2005 годы Л. Кошелева, а также начальник правового управления администрации Сургута А. Лазарев.

К слову, на последнем заседании Думы ХМАО в честь 75-й годовщины со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа депутаты региональной Думы Любовь Чистова, Сергей Холманский и Александр Реззапов были награждены почетным нагрудным знаком Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «За вклад в развитие законодательства».

Скорее всего, эти награды - не последние. Торжества по поводу 75-летия округа продолжатся в декабре.

Юлия Полевская.



Фото пресс-службы Думы ХМАО

**Запланируй успех
вместе с ПИФами
семейства «ЛУКОЙЛ Фонд»!**

Мы планируем всю жизнь, или жизнь планирует за нас. Детский сад и школа. Техникум или вуз. Создание семьи, дети. Их воспитание и образование. Карьера. Все требует подготовки, создания плана, указывающего путь к цели. Кажется, успех в кармане. Но нет. В самый последний момент оказывается, что не все так хорошо. Забыли о том, что нужно планировать финансы. Без этого достичь поставленных целей будет очень сложно.

Действительно, даже получая дополнительные деньги в виде премии, не говоря уж о зарплате, мы бросаемся в магазины, стараясь, наконец, купить все то, о чём давно мечтали, то, что очень понравилось, а еще все то, что захотелось в данный момент. Тем временем осуществление наиболее важных, насущных целей отодвигается на потом. О планировании своих расходов, а тем более о возможностях зарабатывать на них, задумываются пока немногие. А ведь это самый короткий путь к успеху!

На самом деле все просто. У каждого человека есть шанс не только спасти свои сбережения

от инфляции и не растратить их по пустякам, но и заработать. Этот шанс дают инвестиции в фондовый рынок через паевые инвестиционные фонды (ПИФы). Вы вкладываете деньги в акции и облигации, заставляете деньги работать, зарабатываете, а значит, приближаетесь к своей мечте.

Паевой инвестиционный фонд - это сложенные вместе денежные средства вкладчиков (пайщиков), на которые управляющая компания приобретает акции и облигации, чтобы получить доход. Пайщики являются собственниками всего имущества ПИФа. У каждого есть своя доля - пай. Доход образуется в результате изменения стоимости

более 76 тысяч пайщиков. Купить пай можно в любой рабочий день в любом отделении БАНКА УРАЛСИБ.

Стало интересно? Звоните и приходите к нам!

Получить полную информацию и купить пай можно в филиале БАНКА УРАЛСИБ

по адресу:
г. Сургут, пр-т Мира, 31
тел. (3462) 31-62-29,
тел. (3462) 31-96-91.
Единый справочный центр ПИФов семейства «ЛУКОЙЛ Фонд»:
8-800-200-90-58
(звонки по России бесплатные).
www.bank.uralisib.ru

ОАО «УРАЛСИБ», лицензия профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление брокерской деятельности №103-06461-100000. Выдана ФКЦБ России 7 марта 2003 г.

МОЛОДЁЖНАЯ СТРАНИЦА

Для души



Искусству видеть надо научиться

«Музейный центр» - место, где обитает художественная история.

В музее представлена выставка картин под интригующим названием «Искусство видеть». По замыслу организаторов выставки, это значит учиться устанавливать диалог с картиной, понимать ее.

Прохожу через множество занавесок. Темно, загадочно. Через пару минут попадаю в зал. Гляз за режет яркий свет... Боже, что вижу! Серов, Петров-Водкин, Василий Тетерин, Евгения Антиповна... Окинув взглядом полотна, понимаю, что, действительно, картину надо уметь видеть. «Как же это сделать?» - думаю я с беспокойством. Но на то он и музей, чтобы просвещать.

Замечательная девушка-экскурсовод проводит с нами своеобразный мастер-класс. Честно говоря, я никогда не предполагала, что картины следут смотреть чуть издалека, - так намного четче видишь рисунок. А иногда можно увидеть и совсем не то, что нарисовано. Вот и у меня так получилось! На одной из картин было изображено три дерева, но я была

уверена, что это три человека, мужчины и женщина, причем они находятся как будто в движении.

Как поясняет экскурсовод, отчасти это и есть искусство видеть мир картины. Что ж, поставленная цель достигнута, и я удаляюсь из зала. На выходе замечаю «Книгу отзывов и предложений». Просмотрела ее, и на душе - радость. Даже больше - гордость за наш музей. Удачи вам, работники «Музейного центра», дальнейшего процветания и благополучия.

Ксения Артеева.

Моё дело

Одежда украшает

«Одежда играет очень важную роль!» - уверена Елена Андрияновна Окунева, моя мама. И послорить с ней трудно, потому что профессии она модельер-закройщик со стажем работы уже около тридцати лет.

В подростковом возрасте она сама «создавала» себе одежду и считалась самой модной ученицей в школе. Да и сейчас у мамы есть собственная коллекция, где главной изюминкой является молодежное направление. Мамин стиль подчеркивает ее внутреннее состояние, как говорится, «возраст - не главное»!

Вот уже несколько лет мама работает в одном из частных ателье города. В этом году большим успехом стала созданная ею «Новогодняя коллекция», которую на «ура» брали напрокат. А в свободное от работы время мама создает одежду для меня. Иногда я и сама шью необычные наряды, но все же люблю это дело не так сильно, как мама. По ее стопам я не пошла, зато считаю, что нашла для себя не менее интересную сферу деятельности. Идя рядом по улице с моей неординарной, широкой, вечно цветущей мамой, чувствуя себя принцессой. Но главное: не одежда должна украшать человека, а человек в ней должен украшать мир!

Марина Окунева.

Весь мир - театр...

Однажды нашему театральному коллективу «Форсаж» предложили выступить на празднике в «Старом Сургуте».

Мы вместе с нашим руководителем Е. В. Шепиновой написали инсценировку по мотивам рассказов Анжелики Давыдовской «Коренные сургутяне», а потом в театрализованной постановке показали собирательный образ сургутских семей: индивидуальный характер Кондаковых, Меньшиковых, Сайгатиных, Федуловых... Эти семьи отличаются особым укладом жизни, увлечениями, а объединяет их любовь к родному краю, неподдельное уважение друг к другу, умение сохранять атмосферу доверия и тепла.

На этом культурно-просветительском мероприятии мы познакомились с ансамблем «Играй, гармонь!», с дочерью И. П.

Мировая сеть

Французский друг собирается в гости

Интернет - поистине великое достижение ХХ века. Он позволяет нам не только найти любую нужную информацию, но и завести друзей по всему миру.

В прошлом году морозными вечерами моим главным хобби был поиск молодых французов и общение с ними. В большинстве случаев общение длилось максимум месяца, но однажды появился Пьер, с которым мы общаемся уже больше полугода. Ему 15 лет, у него изумительное

чувство юмора, он очень добрый, надежный, и общение с ним всегда доставляло мне удовольствие.

Потом интернет-переписка перешла в почтовую, и когда пришло первое письмо из Франции, у меня даже дух захватило... Мы переписываемся на французском языке, и мне это очень помогает в изучении второго иностранного языка в школе.

Я очень много узнала о Пьере, его семье, увлечениях, о летних путешествиях...



А совсем недавно я получила посылку от своего друга. В ответ готовлюсь удивить его бандероллью из России. По словам Пьера, ему тоже очень нравится наша переписка, и он мечтает побывать у нас в гостях.

Ирина Ротару,
гимназия Салахова.

К барьеру!

Малолеток посадили под «домашний арест»

Оригинальным способом решили бороться с подростковой преступностью в Самарской области. На основании решения областных законодателей там на прошлой неделе был введен комендантский час для подростков.

Теперь на территории региона детям до 14 лет запрещено появляться в общественных местах после 22 часов без сопровождения родителей.

В случае нарушения будут штрафоваться и родители, и должностные лица, и учреждения, где не- совершеннолетний задержан в неподходящее время.

Штрафы для родителей определены в размере от 1 до 3 минимальных размеров оплаты труда. Гораздо больше придется выложить из кармана директору клуба или казино - от 10 до 50 МРОТ. А

учреждению могут предъявить штраф в размере от 10 до 100 минимальных размеров оплаты труда.

Ранее подобные законы были приняты в Санкт-Петербурге, Москве, Тверской и Белгородской областях. В столице, например, детям до 16 лет запрещено появляться в казино,очных клубах, интернет-кафе и в других увеселительных заведениях без родителей с 22 часов до 6 часов утра.

Интересно, как бы отреагировали сургутские подростки, если бы и у нас в городе был установлен комендантский час? Есть мнение по этому поводу - пишите в «Молодежку»!

Денис Кочнев.

Мы дети одного города

Захарова, со старожилами города Сургута. И все вместе спели песню «Затворница». По словам старожилов, когда-то она являлась гимном Сургута, ее спели в каждой семье.

С ансамблем «Играй, гармонь!» мы встретились на фольклорном празднике «Осинники». Девчата из «Форсажа» пели частушки и плясали вместе с мастерами этого жанра из ансамбля, и это было здорово, образовался единий творческий союз разных поколений.

Я считаю, что занятия в театральной студии «Форсаж» очень полезны,



потому что мы узнаем историю своего города, проводим интересные встречи, открываем для себя замечательных людей, которые очень много сделали для Сургута и могут поделиться опытом с молодым поколением.

Катя Тымкив,
школа № 45.

29 НОЯБРЯ 2005 года, стр. 6

ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЕ

Сургутские лендлорды-огородники в замешательстве - присваивать ли землевладению кадастровый номер?

Давно отстучала тяпка-милопатами дачная пора, но загородные участки никак не дают покоя сургутянам-садоводам. Пока земля отдаётся, огородники заняты вопросами преобразования документов на земельные наделы и обязательной постановки их на кадастровый учет. «У меня же есть документы на землю! Какой-такой кадастр?» - все чаще спрашивают дежурного редакции газеты «Горячий линии». И вправду, процесс установления права собственности на землю из года в год усложняется. Когда-то факт продажи участка удостоверяла подпись нотариуса, потом - свидетельство регистрации патенты, а теперь еще и план от кадастровой палаты необходим...

Сперва напомним, что земельный кадастр - это, попросту говоря, государственная система учета земельных ресурсов. Сведения о земельном участке включают информацию о его кадастровой стоимости, разрешенном использовании, местоположении, размерах участка и расположенных на нем объектах недвижимого имущества. Собирая эти данные, государство производит великую перепись землевладений (в том числе и дачных).

Что касается дачников, то земельная кадастровая палата (ведомство федеральное) собирает эту информацию в Сургуте уже с 2002 года. Некий учет за землями дачников осуществлялся до этого муниципальным чиновничеством. Считается, что теперь сбор информации ведется более отложенно. За время существования палаты в Сургуте на кадастровый учет было поставлено 2900 дачных участков (всего же в собственности находится около 17 тысяч дачных участков).

Если коротко, то порядок преобразования документов на землю таков: нанимайте фирму-менеджера, которая межует и описывает ваш участок. Документ о том, несет в кадастровую палату, земельный участок вносятся в единый государственный реестр земель, а на руки выдают кадастровый план вашего надела. Правообладатели участка могут меняться, а кадастровый номер остается прежним. Таким образом, оформление документов производится однократно (по крайней мере, до тех пор, пока у нас в государстве не придумают новую форму для оформления права собственности на

Кадастровая дилемма

землю). Кажется, все просто, но что же волнует на-ших лендлордов-огородников?

ОФОРМЛЕНИЕ НОВОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ НА ЗЕМЛЮ ДОЛЖНЫ ПРОИЗВЕСТИ ВСЕ ДАЧНИКИ БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ?

- На кадастровый учет должны быть поставлены по закону все земельные участки, как прописано в законе (ст. 70 Земельного кодекса РФ). Однако это не значит, что всем дачникам по-главному нужно броситься оформлять эти документы. Тем более процедура эта требует немалых затрат. Речь идет прежде всего о тех, кто волнует приватизация участка и совершение сделок с ним, кто делит земельный участок или, наоборот, объединяет несколько участков. По новым правилам сделка купли-продажи участка без кадастрового свидетельства не будет зарегистрирована, - разъясняет главный специалист Сургутского межрайонного филиала-отдела №3 ФГУ «Земельная кадастровая палата» по ХМАО Ирина Чемыртан.

КАКОВА ЦЕНА ВОПРОСА?

Документацию в кадастровой палате оформляют бесплатно (без учета расходов на копирование, документирование сведений, предоставление информации о земельном участке - к слову, можно сделать запрос и по чужому наделу). Значительные траты составляют оплата услуг межевущей фирмы - 2000-7000 рублей (в определении цены играют роль многие нюансы, в том числе и местоположение участка). В городе работает несколько межевых организаций, адреса их также можно узнать в кадастровой палате. Хотите отказаться от участка? Плата за описание на-деля - около 800 рублей.

- Некоторые граждане, продавая свой участок, называют покупателю цену, не зная о расходах на услуги межевания, нотариуса и т.д. Мой совет садоводам - предварительно просчитайте свои затраты, чтобы потом заложить их в цену участка или разделить с покупателем пополам, - говорит Ирина Чемыртан.

СТАРАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ ПО ЗЕМЕЛЬНЫМ УЧАСТКАМ, ВЫХОДИТ, НЕ В СЧЕТ?

В 1993 году согласно распоряжению мэра сургу-

там предложили в собственность земельные наделы для садово-огородной деятельности. Так были созданы 53 СОТа. Тогда многие счастливчики садоводы получили на руки государственный акт на право собственности на землю в постоянное (бессрочное) пользование, пожизненно наследуемое владение.

- Эта бумага является, скажем так, правоудостоверяющим документом старого образца. И она не утратила своей юридической силы! Но! До 2002 года этого документа было достаточно для совершения сделок с дачной землей. Теперь же, согласно ст. 544 Гражданского кодекса РФ, в договоре о продаже недвижимости должны быть указаны данные, позволяющие определенно установить имущество, подлежащее передаче покупателю по договору. Государственный акт старого образца не дает нам возможности определить это имущество. Поэтому сделка с земельным участком может осуществляться только при наличии кадастрового плана, где нужная информация указана, - говорит Ирина Чемыртан.

КАК СКОРО НУЖНО ПРЕОФОРМИТЬ ДОКУМЕНТЫ?

Срок давности для кадастровой регистрации земель не назначен. Некоторые эксперты, правда, полагают, что растягиваться этому процессу до бесконечности государство не позволит... Ну а что касается сбора документов для получения кадастрового номера участка, этот процесс, конечно, несколько утомительный и кропотливый, таков уж регламент нашей бирюкратии. Так что если собираетесь прода-вать участок, скажем, в марте, то начните собирать документы уже сейчас - тогда должны успеть.

- Мы говорили о гражданах, которым земельные участки были предоставлены в постоянное (бессрочное) пользование. Сегодня насчитывается более четырехсот сургутян - обладателей такого документа. Со временем вступления в силу нового Земельного кодекса РФ участки на таких условиях гражданам больше не предоставляются. Но приобретенные ранее права сохраняются за гражданами, и их можно расширить (ведь такой участок нельзя продать). Обладатель это-



Фото: Людмила Березинская

го госакта может бесплатно приватизировать свой участок. Этим правом он может воспользоваться лишь однажды. Никаким сроком (пока) эта возможность не ограничена, - добавляет Ирина Чемыртан.

ЗАЧЕМ ВСЁ ЭТО НУЖНО?

Согласно глобальному объяснению, затрагивающему фискальные интересы государства, кадастровый - это ценный информационный ресурс, в том числе и для налоговой службы. Таким образом будут выявлены неучтенные земли, не облагаемые налогом. «Без кадастра невозможно нормальное развитие рыночных процессов, ни полноценное управление территорией», - подчеркивают идеологи реформы.

Формирование земельного кадастра необходимо для новой системы налогообложения земель. Говорится, что в выигрыше от этого останется и землевладелец: земельный налог впредь будет взиматься на основе кадастровой стоимости участка, при этом скорректированный размер налога может оказаться меньшим, чем гражданин платит сейчас. Подчеркивается, что не только государство и геодезические организации заинтересованы в формировании кадастра.

- Оформляя земельный участок согласно законодательству, гражданам получает твердые гарантии прав собственности на землю. Так что это и правовой инструмент. Гражданам следуют постараться приобретать земельные наделы без кадастрового номера - ведь существует возможность двойной сделки по данному участку. И если у второго покупателя на руках будет кадастровый план - первому уже ничего не доказать, в том числе через суд, - предупреждает Ирина Чемыртан и резюмирует: «Что посоветовать дачнику: ставить участок на кадастровый учет или нет? Однозначно сказать «да, и поскорее» я бы могла тем, кто собирается совершать с участком сделку... А вообще, как показывает опыт, гражданам лучше всего следовать букве закона. Для многих садоводов, осуществляющих куплю-продажу участков при недоработанных документах, дело заканчивалось плачевно - в суде и не в их пользу. Люди оставались без приобретенного надела».

Мария Уварова.



ЗАЖИГАЙТЕ ВМЕСТЕ С НАМИ!

ДЕРЖИ 5!

В честь 5-летия р/с «НАШЕ РАДИО»
13 декабря в ДК «МАГИСТРАЛЬ»
встречайте группу «ЛЮБЭ»!

Билеты в ДК «МАГИСТРАЛЬ» и ДК «НЕФТИНИК»



УЛЫБНИСЬ



Остаток свечи	Устройство ввода информации в ЭВМ	Сопротивление	Красные щеки	Советский вратарь	Экскурсовод	Божество в зорько-истрибите
Остров на Курилах	Сухой, кривой сук					
Атаман Бирнштадт (актер)		Уж	Длина одежды			
"Капитан Скарлет" (реж.)			Овощ	Египетский бог солнца		Труд
Озорник	С. Светличная в "17 млн."	Франц философ			Паркет	Придворная должность
Буква славян. алфавита		Франц монета	Священник			
Возбудитель болезни		казанская			Ажио	

ОТВЕТЫ

АНЕКДОТЫ

НА СКАНВОРД В № 224



♦ Говорят, что деньги развращают... А moi - такие скромные!

♦ Едет по улице мужик на верблюде. Весь мокрый. На встречу идет приятель и с удивлением спрашивает:

- Что это с тобой? На улице не жара, а с тебя аж течет?

- Да вот, незадача! Верблюд уж шибко суеверный оказался. Кошка дорогу перебежала, так он, гад, трижды сплюнул через левое плечо.

♦ Почтальон Печкин:

- Это почему я раньше злой был?! Потому что у меня велосипеда не было... А теперь, когда у меня и самокат украли, я вас просто убивать буду!

Пришел Георгий Лазарев.

ОФИЦИАЛЬНО

Как найти работу молодому специалисту?

Этот вопрос нередко задают молодые люди, окончившие профессиональные учебные заведения. Не секрет, что многие выпускники профессиональных учебных заведений устраиваются на работу не по полученной ими специальности.

Для разъяснения по данному вопросу могут квалифицированные специалисты Центра занятости населения города Сургута.

Центр занятости населения оказывает содействие в трудоустройстве молодых специалистов по различным направлениям своей деятельности.

Во-первых, трудоустройство молодых специалистов осуществляется по программам активной политики занятости населения, одной из которых является программа «Организация временного труда безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые». Данная программа предусматривает временное трудоустройство граждан в возрасте от 18 до 20 лет, признанных в установленном законодательством Российской Федерации порядок безработными из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые по полученной ими специальности.

Цель программы - оказание содействия в трудоустройстве молодым специалистам для приобретения ими профессиональных знаний, умений и навыков, а также опыта работы по полученной профессии и повышение конкурентоспособности на рынке труда. Необходимо обратить внимание молодых людей на то, что выпускник считается гражданином, окончивший учебное заведение начального или среднего профессионального образования по очной форме обучения в течение одного года.

с момента окончания образовательного учреждения и ищущий работу впервые. Поэтому не стоит долго пытаться самостоятельно решать проблему с трудоустройством, а рекомендуем своевременно обратиться к специалистам Центра занятости, которые окажут Вам квалифицированную помощь, имея информацию о наличии вакантных рабочих мест на предприятиях города и района, в том числе по выше указанной программе.

В текущем году по данной программе трудоустроено 43 молодых специалистов по профессиям: повар, слесарь КИИЧ, слесарь по ремонту автомобилей, маляр, плотник, оператор ЭВМ, бухгалтер, юрист, техник-программист, экономист по финансовой работе и др.

По окончанию участия в данной программе 7 человек были переведены на постоянные рабочие места, многие после приобретения профессиональных навыков и опыта работы нашли работу по специальности в других организациях.

Во-вторых, проводятся ярмарки вакансий для молодых специалистов, на которые приглашаются работодатели, понимающие важность проблемы и готовые принять на работу специалистов, не имеющих опыта и стажа работы. В этом году были проведены 2 специализированные ярмарки, 27 апреля и 26 октября, в которых приняли участие 13 работодателей. Ярмарки посетили более 32 выпускников учебных заведений различных уровней профессионального образования, желающих найти работу по специальности. К сожалению, ярмарки показали несоответствие спроса на рабочую силу и предложения. Как правило, работодателям нужны специалисты по рабочим специальностям: электромонтеры, электрогидравлисты, слесари и т.д.

зосварщики, маляры, плотники, слесари по ремонту автомобилей, повара, кондитеры, продавцы. А на ярмарку в основном обращались бухгалтеры, финансисты, юристы, инженеры, экологи.

В-третьих, специалисты Центра занятости труда устроивают молодых специалистов на квотируемые рабочие места, количество которых ежегодно утверждается для города. Постановлением главы города Сургута, для района - Постановлением главы администрации Сургутского района.

На 2005 год утверждено в 233 квотируемых рабочих места для молодежи из числа выпускников. Квотированные рабочие места распределены на предприятия города и района, информацию можно получить у специалистов Центра занятости. За истекший период трудоустроено 229 человек, в том числе при содействии Центра занятости - 32 выпускника из числа обратившихся в службу с целью поиска работы и состоявших на учете в качестве безработных.

Как видите, найти работу молодому специалисту можно. Но для этого необходимо своевременно обратиться к специалистам Центра занятости, которые знают как Вам помочь и предпримут все возможное для решения Вашей проблемы трудоустройства.

Для справки:

За 10 месяцев 2005 года в Центре занятости с целью поиска работы всего обратились выпускников профессиональных учебных заведений - 381 человек, в том числе: высших учебных заведений - 182 человека; средних профессиональных учебных заведений - 119 человек; начальных профессиональных учебных заведений - 80 человек. Трудоустроено при содействии специалистов Центра занятости 307 человек.

Уважаемые дамы и господа!



**СБЕРБАНК РОССИИ
ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ БАНК
СУРГУТСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 5940**

Внимание!!!

с 7 ноября по 7 декабря 2005 года проводится
АКЦИЯ ПООЩРЕНИЯ!!!

Вы можете участвовать в номинации:

«Самый молодой вкладчик»;

«Самый активный вкладчик»;

«Самый мудрый вкладчик».

В акции поощрения участвуют рублевые вклады, открытые в период с 07.11.2005 по 07.12.2005 в сумме не менее 10 000 рублей, такие как:

«Пополняемый депозит Сбербанка России на 1 год и 1 месяц»

«Особый Сбербанка России на 2 года»

«Накопительный Сбербанка России на 2 года»

«Срочный пенсионный Сбербанка России на 1 год и 1 месяц»

«Срочный пенсионный Сбербанка России на 2 года»

Итоги по акции поощрения будут подведены

15 декабря 2005 года.

Дополнительную информацию можно получить по телефону «Горячей линии» 28-70-27 или 23-03-47

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций

№ 1481 от 3 октября 2002 г.

Срок действия предложения – до появления новой или дополнительной информации из Сбербанка России.

07.11.2005г.

СибГазБанк

МИР ПУТЕШЕСТВИЙ

Индивидуальные и групповые программы отдыха:

ТК «СИБИРЬ»,
ул. Энгельса, 11. Тел.: 51-67-07, 28-44-66, 51-67-57.

ТК «РОСИЧ»,
ул. Геологическая, 10. Тел.: 52-30-90, 52-30-91.
Весь мир для вас!

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
КамАЗ

(8552) 52-57-94,
52-98-45, 52-56-06
факс: 52-92-33

РИАТ E-mail:riat@riat.ru www.riat.ru
г. Набережные Челны

Официальный дилер ОАО "КАМАЗ". Официальный дилер ОАО "НефАЗ".

Внимание!

Руководителям предприятий и организаций г. Сургута и Сургутского района.

В течение зимнего периода 2005-2006 г. на отданные объекты и населенные пункты г. Сургута и Сургутского района будет строиться большое количество временных автодорог - зимников с пересечениями ВЛ-110-500 кВ.

Временные зимние автодороги на пересечениях с линиями электропередачи высокого напряжения сооружаются, как правило, без соблюдения Правил охраны электрических сетей напряжением свыше 1000 В и согласования с организациями, эксплуатирующими линии электропередачи.

В целях предотвращения повреждений ВЛ, предупреждения несчастных случаев проводить работы по сооружению зимних автодорог, проходящих в охраняемых зонах ВЛ без согласования с Сургутскими электрическими сетями запрещается!

По вопросам согласования строительства автозимников вблизи охраняемых зон и на пересечениях с ВЛ-110-500 кВ необходимо обращаться по адресу: г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 34, Сургутские электрические сети, телефоны: 77-31-73, 77-32-35, Высоковольтный район СурЭС.

Администрация Сургутских электрических сетей.

АВРОРА
зайди на сайт и выиграй билет в "АВРОРУ"
все о кино и услугах компании
www.ikino.ru

C UnionCard - мечты сбываются!
С 1 ноября по 20 декабря 2005г.
проводится акция!

Номера пластиковых карт Union Card ЗАО АКБ "Сибирьгазбанка", открытых в период акции с минимальным взносом не менее 3 000 руб., участвуют в розыгрыше ПРИЗОВ от Банка.

Держатели карт Union Card, осуществившие наибольшее количество операций на сумму более 200 руб. по ОПЛАТЕ товаров и услуг через терминалы Сибирьгазбанка участвуют в розыгрыше ПРИЗОВ от магазина "ТЕХНОЦЕНТР" и компании "ОСТРОВ СОКОРОВИЩ".

Держатель карты, осуществивший наибольшее количество операций по оплате УСЛУГ "МегаФон" суммой более 200 руб., получает Супер ПРИЗ от компании "МегаФон".

Подробная информация:
пр. Мира, 15 (маг. Даниловский, вход со двора), тел.: 32-38-03, 32-36-93

СИБИРЬГАЗБАНК
www.SIBGAZBANK.RU

наш адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: tribuna@surgut.ru
«С» в Интернете: http://www.surgut.wsnet.ru/company/st/
http://st.surgut.info/
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг,
пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке.
В разницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.

Гор. Лицензия ЦБ РФ № 3042 от 17.03.2003
СИБИРЬГАЗБАНК
www.SIBGAZBANK.RU

ВЫБЕРИ СВОЙ КРЕДИТ:



* Овердрафтный кредит
по пластиковой карте

"Юнион кард" - позволяет провести безналичную оплату или получить наличные в случае недостатка собственных денежных средств в период между выплатами зарплаты.

* АВТОКРЕДИТ -
позволит приобрести новый автомобиль уже сегодня!

* ТУР В КРЕДИТ -
Вы выбираете маршрут
и туроператора - мы оплачиваем
Ваше путешествие!

* КРЕДИТ ЗА ЧАС! -
Удобная возможность
получить необходимую сумму за 60
минут при минимальном перечисле
документов.

КРЕДИТ -
простой и удобный
способ осуществления Вашей
мечты!

Получить консультацию и оформить кредит
Вы можете по следующим адресам :

Доп. офис №4 - Ул. Мира, 15; тел.: 32-38-03, 32-36-93
Доп. офис №3 - Ул. М. Карамова, 92; тел.: 26-70-61
Доп. офис №2 - Б. Испателей, 15; тел.: 36-05-40

Организация
Сдаёт
в аренду
офисные
помещения
5=290 кв.м

в п. Лунном.
тел. 23-59-71.

ПРОДАЕТСЯ
или сдается в
долгосрочную
аренду
помещение

320 кв.м - торговые
здания, подсобные
помещения

80 кв.м - подвал,
складские помещения
(отделка, ПОС, 2 центральных входа).

тел. 22-60-22.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....22-04-50
51-26-07
«Мир спорта».....22-04-54
бухгалтерия.....22-04-48
корреспонденты.....22-04-68
рекламный отдел (факс).....51-26-01
отдел подписки и доставки.....22-04-06

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.
Шеф-редактор Ирина ЛЕНИНА.

УЧРЕДИТЕЛЬ: ЗАО "Редакция газеты «Сургутская трибуна»

и городской Дума муниципального образования города окружного значения Сургут.

Отпечатано ОАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 20 460. Заказ № 1062.

Верстка - К.ЩЕЛКУНОВА, О.МЕДЯКОВА.

Родственники, знакомые.

Перевозка опасных грузов.

ООО: мкбр. Строительство, ПТУ-17. Лиц. А-129430. Тел. 51-55-08.

ООО «Вандеркринц»: развивающие занятия от 1 года до 6 лет (музыка, английский, подготовка к школе). Тел.: 916-414, 78-48-88.

Независимый предприниматель Амваз. Бизнес. Презентации продукции. Каждое воскресенье в 14 часов. Тел.: 25-28-17, 9-222-527-581, 60-58-55.

Купят электрооборудование, пускатели, кабель, концевики. Тел. 72-25-14.

Ремонт квартир, недорого, русские. Тел.: 35-72-69, 608-204.

Ремонт квартир. Тел. 60-64-57.

Замена ремней ГРМ, ТВД, капрон. ДВС, КПП и ходовой части. Тел. 61-52-50.

Выполню любые печатные работы. Тел.: 32-60-61, 61-50-45.

Электрик, электромонтаж. Тел. 24-32-26.

Ванная, туалет под ключ. Работаю русские. Тел. 61-28-26.

Профessionальный плотничок выполняет облицовочные работы. Качественно. Тел. 8-922-421-31-59.

Ремонт чугунной ванны без замены старой по новой технологии (ванна в ванну). Тел.: 51-85-26, 61-64-61.

Замена труб на металлокомплект, установка сантехники, сантехники. Тел.: 71-40-48, 71-40-42.

Санузел под ключ (руssкие, месильные). Тел. 25-61-06.

Замена ремней ГРМ и ТВД, капрон. ДВС, КПП и ходовой части. Тел. 8-922-54-52-50.

Любый вид транспорта. Попутный груз. Грушки славянне. Наличный и безналичный расчет. Тел. 91-30-65.

Грузоперевозки. Тел. 644-926. Грузоперевозки а/м "Газель", термоубак, 250 руб. в час. Тел. 660-550.

Скорая помощь для вашей мягкой мебели: ремонт, перетяжка, реставрация. Более 100 видов тканей. Тел. 913-659.

Внешний вид в любой холодильник на вашей кухне, даче. Гарант - 1 год. Тел. 37-74-32.

Ремонт, настройка компьютеров, принтеров. Выезд к заказчику. Тел. 8-922-04-72-89.

Ремонт компьютеров. Тел. 60-43-19.

«ЮМА-Сервис» - химчистка ковров и мягкой мебели на дому. Тел. 662-900.

Призыватели, перепланировка. Тел. 35-26-61, 61-49-21.

Мини-садки, круглогодично, уличные. Профсоюзов. Тел. 35-00-64.

Лечение и протезирование зубов.

Цены умеренные. Скидка клиентам 5%. Лиц. № Д 136419, рег. № 93 из 03.06.03. Тел.: 28-71-24, 34-36-20.

Реставрация, переклейка женских шуб в короткие сроки. Тел. 37-70-05.

В редакцию газеты «Сургутская трибуна» на конкурсной основе требуется менеджер по распространению. Телефон для справок 22-04-48.

Потерявшийся яркий большой кот жил хозяйств в 3-м подъезде ул. Энергетиков, корпус 2.

Потерялась собака, раненая ул. Мира, 20, черный пинчер, девочка, звонко курился. Тел. 32-15-81, 629-833.